

Obvodní báňský úřad pro území krajů Jihomoravského a Zlínského  
Cejl 13  
601 42 Brno

V Želešicích 17.11.2019

**Věc: Žádost o informaci podle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážený,

v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás žádám o poskytnutí informací k povolovacímu procesu těžby v kamenolomu Želešice společnosti **Kámen Zbraslav a.s.**

Spolek [redacted] byl upozorněn občany na novou skutečnost, že současná těžba v kamenolomu Želešice již po dobu několika let probíhá na pozemcích, na nichž není v rámci platného územního plánu území klasifikované jako plochy pro těžbu.

Na uvedených pozemcích (Příloha č. 1) není, z části nebo zcela, v souladu s platným územním plánem obce Želešice z roku 2004, vymezena plocha pro těžbu: Pozemky č. [redacted]

V souvislosti s námitkami, které jako spolek předkládáme v rámci správního řízení o změně č.1 povolení provozu stacionárního zdroje [redacted] Vás žádáme o poskytnutí následujících informací:

1. Zda je zahrnutí těžby do územního plánu obce v rámci povolovacího procesu k těžbě nerostů zákonnou povinností, která je ze strany báňské správy před započítáním těžby vždy vyžadována?
2. Zda bylo zákonnou povinností těžební společnosti Kámen Zbraslav a.s., zajistit si změnu územního plánu na plochy klasifikované jako plochy pro těžbu, ještě před samotným zahájením těžby na výše uvedených pozemcích v DP Želešice?
3. Zda vydal báňský úřad společnosti Kámen Zbraslav a.s. povolení k těžbě na všech výše uvedených pozemcích v DP Želešice, i bez předchozího rozhodnutí o změně územního plánu? Pokud takové povolení, nebo jiný dokument, který jej nahrazuje, existuje, prosím o zaslání jeho kopie.

Za poskytnutí informací předem děkuji.

S pozdravem

*Paul*

[redacted] Pánka Polcmaná

[redacted] předseda spolku

[redacted] Želešice územní plán

[redacted] sídlo: Družstevní 564, 604 43 Želešice

[redacted] datum narození: 25.10.1974

[redacted] identifikační číslo: 0316760

[redacted] spolek je zapsaný pod spisovou značkou: L 25584 vedenou u krajského soudu v Brně

[redacted] email: zelesicebezabestru@seznam.cz

Příloha č.1: výřez z katastrální mapy lomu Želešice